




OYSTERS & CAVIAR
Beluga caviar with wholemeal blinis and garnishes 30g / 50g 360 / 610

Ossetra caviar with wholemeal blinis and garnishes 30g / 50g  240 / 380 

Greek Bo�arga  40 

Sea urchin salad  62 

Oysters Gillardeau no2 / no3 (per piece)  17 / 15 

Oysters fin de Claire no2 (per piece)  12 

Oyster feast 

6 Gillardeau, 6 fin de Claire, sea urchin salad and tuna tartare  205 

 
NIGIRI SUSHI (per piece) *

Ossetra caviar 38

Uni / sea urchin 20

Ikura / salmon roe 17

Otoro Tuna* 19

Chutoro Tuna* 19

Unagi / eel 14

Ebi / shrimp 14

Hamachi / yellowtail 15

Sake / salmon 12

Suzuki / sea bass 12

Maguro / tuna 13 

* Upon Availability 



SIGNATURE BBB ROLL
Buddha-Bar roll salmon, tuna, crab, shrimp rolled with cucumber (6 pieces) 42

Lobster roll, mixed vegetables, avocado on top and Santa Marina sauce (6 pieces) 48

Surf and turf / prawn tempura, wagyu beef tataki and fresh tru�le (8 pieces) 58

Maki Rolls (8 pieces)

Salmon avocado 23

Spicy tuna 24

Sea bass 23

Yellowtail 25

Kappa maki avocado or cucumber (V) 20

SASHIMI (4 pieces)

Maguro / Tuna  42

Otoro* / Tuna 58

Chutoro / Tuna 58

Sake / Salmon  38 

Suzuki / Sea bass 38

Amberjack / Yellowtail 46

Sashimi Experience (12 pieces) 120

* Upon Availability



INSIDE OUT ROLLS (8 pieces)

Rainbow  40
King crab, salmon, tuna and avocado 

California  36
Avocado and king crab 

Dragon Roll  32
Shrimp tempura and avocado 

Salmon Philadelphia 26 
Salmon with Philadelphia cheese

OMG  38
Shrimp tempura, salmon tataki on top and tru�le dressing 

Salmon Teriyaki  36
Cooked salmon with Teriyaki sauce 

Spicy Thai chili tuna 25 
Tuna with spicy sauce

Spicy salmon roll 24 
Chopped salmon marinated with spicy sauce

Yellowtail roll 38 
Yellowtail with Ossetra caviar

Red fire dragon roll  33
Shrimp, spicy tuna mix, avocado, cucumber and eel sauce

Santa Marina   36
Spicy salmon with sashimi salmon on top (S) 

Avocado roll (V) 25 

Avocado roll with strawberry sauce  



SALADS & POKE BOWLS

Mediterranean mezze pla�er of hummus, fιsh roe dip, 

stu�ed vine leaves, tzatziki, with pita bread and vegetables (V)  75 

Greek salad with organic olive oil, feta cheese and caper leaves (V)  27

Spicy salmon tacos with avocado and lime dressing  30

Vegetarian tacos with avocado, tomato and onion   26 

Deep-fried calamari with sweet & sour sambal sauce  32

Beef skewers with mango and tamarind dipping sauce  36

Asparagus tempura kaki no tane 28

Tempura prawns with spicy mayo (S) 36

Chicken satay with peanut sauce and pickled cucumber 26

Grilled octopus with warm potato salad and yuzu kosho aioli 36

Buddha-bar beach chicken salad  29

Grilled marinated prawns poke bowl, with quinoa salad, avocado and mango-Shichimi togarashi mayonnaise  35

Quinoa salad with mash, cranberries, avocado and lime dressing (V)  29

Buddha’s healthy poke bowl with smoked salmon, avocado and wakame salad  40

BAO BUN & BURGERS

Black Angus beef or cheeseburger with tomato chutney and hand-cut chips  38 

Chicken bao burger, chili jam, pickled cucumber  32 

SWEET TREATS & FRUITS

Cherry & Pistachio 

Vanilla chantilly, cherry and praline pistachio 24 

Honey balls with mastic ice cream, honeycomb and pistachio of aegina  20

Cheesecake with seasonal red fruits 24

Greek yoghurt with selection of sweet preserves 16

Chocolate Lollipops (per piece) 10 

Ice Creams (per scoop)  10 
Madagascar vanilla, kaimaki, vegan chocolate 

Sorbet (per scoop)  10 
chocolate, mango, lime

Mochi ice cream (per piece) 8 

Vanilla, coconut, strawberry, cheesecake, green tea  

Fresh fruit pla�er (V) 25



HEALTHY SUGGESTION

Smoothies

Green Goodness  15

Apple, spinach, celery, cucumber, lemon, ginger and pineapple

Special Smoothie  15

Greek yoghurt, banana, mango and pineapple

Wake me up 15

Orange juice, jasmine tea, grapefruit juice, lemon juice, peach and mint

Boost Smoothie 15

Orange juice, cinnamon, oats, strawberry, banana and honey

King Kale 15

Pineapple, apple, spinach, kale and ginger

Milkshakes

Childhood Memories 16

Oreo biscuits, ice cream, milk, honey, banana and strawberry

Tropical Delight 16

Ice cream, milk, biscuits, mango, pineapple and coconut

Fresh Juices

Fresh Lemonade 10

Grapefruit, orange juice  12

Fruit Punch 15

Soft Drinks
Soft Drinks 10

Energy Drink 15



Signature Cocktails

White Princess  

Premium gin, lemongrass essential oil infused sake,  

fresh mint, fresh lime juice, vanilla syrup and passion fruit foam 25

Mojito Vito

Homemade rum blend, super pineapple juice, fresh mint, fresh lime juice, organic agave and cinnamon   26

Bubble Wap

Champagne, raspberry and strawberry fresh mix, elderflower liqueur and rose petals 28

¿Oye como va?

Mezcal, tequila blanco, green chartreuse and apple-lemongrass syrup,  

fresh lime juice and vegan foamer  28

Angel Touch

Gin infused with Timur berry, fresh cucumber, fresh lemon juice and ginger ale   25

Japan Old Fashioned

Japanese whisky, umeshu, Sakura bi�ers, smoked with a special aromatic cigar blend  35

Spicy Mule

Vodka infused with Thai chili, lime, ginger beer and orange bi�er 25

Peach Blossom  

Aperol, peach, sake, yuzu cordial, prosecco 24

gluten-free low added sugars high ABV



Eastbound Mykonos Summer 2025

Gardens Of Kyoto    

Oriental spirit, elderflower sherbet, lemon juice and basil leaves  25

Okinawa Fizz    

Premium Vodka, fresh watermelon juice, shiso-sake mix, yuzu juice and tonic water 28

Shi-so Sexy   

Vodka infused with shiso, fresh pink grapefruit, passion fruit purée & gluten-free vegan foamer 25

Shiso Negroni   

Premium gin infused with shiso, homemade vermouth and campari  28

Matcha-Rita 

Tequila, spicy yuzu & lime cordial, orange curaçao, maraschino, koicha matcha and vegan foamer  25

Pacifico

Coconut-infused tequila, Umeshu, Salted pandan agave, grapefruit soda 25

Japanese Cheesecake 

Mezcal Joven, agave, yuzu-lime, cream cheese  26

Wake Up Before You Coco   

Vodka infused with cola nuts, espresso blend liqueur, single shot espresso & coconut foam  25



The Luxury Collection Cocktail

Tears of Chios

Vodka, Skinos Mastiha Spirit, fresh lime juice, agave, grapes and basil  25

Classic Concoction

Ask our bar team for your favourite classic cocktail 24 

Driver’s choice (non-alcoholic)

Bali

Cranberry, strawberry, fresh lime juice, hibiscus-lemongrass syrup and passion-vanilla foam 20

Zen-Zen

Aloe Vera juice, agave and mango shrub, mint leaves, ginger beer  20

A Li�le Samba

Passion fruit purée, orgeat, lime juice, mint leaves and tonic water  20

Bangkok’s Vampire 

Ruby grapefruit juice, umami mix, citrus mix, chili and ginger jam, and tonic 20

gluten-free low added sugars high ABV



    80ml 150ml

By The Glass 150ml

Champagnes 

Comte De Montaigne Grande Reserve Brut NV 35

Comte De Montaigne Grande Reserve Brut Rosé NV 43

Comte De Montaigne blanc de blancs NV 50

White Wines 

Malagouzia, Kitrus Winery, Greece 20

Assyrtiko, Karamolegos winery, Santorini, Greece  24

Craggy Range, Sauvignon Blanc Te Muna, Martinborough New Zealand 24

Riesling Wehlener Sonnenuhr GG Dry “Alte Reben”, Weingut Dr. Loosen, Mosel 27

Condrieu, La Galopine, Delas Freres  38

Chablis, Domaine Joseph Drouhin 25

Rosé Wines 

Xinomavro Rosé, Alpha Estate, Amyntaion, Greece 20

Dona Silvina Rosado, Mendoza, Argentina, Bio 20

Côtes de Provence, Whispering Angel, Sacha lichine 22

Côtes de Provence, Bandol, Château Romassan, Domaines O� 34

Red Wines 

Cabernet-Agiorgitiko, Techni Apilias, Wine Art Estate 20

Shiraz, D’Arenberg  The Dead Arm, McLaren Vale 35

Château du Château Margaux 2017 55

Nuits St. Georges, Domaine Joseph Drouhin 57

Malbec Dona Silvina, Bodegas Krontiras, Mendoza 23

Dessert Wines 

Moscato d’Asti, Tenuta il Falche�o, Italy 150ml 17

Malagouzia Late Harvest, Ktima Gerovassiliou, Greece 80ml 17

Vinsanto, 4 years barrel-aged, Argyros Estate, Santorini Greece 80ml 30

Tokaji 5 Pu�onyos, Oremus, Hungary 80ml 65



Sparkling Wines  0.75l

Amalia Brut Vintage, Tselepos Estate, Mantineia,Greece     80

Prosecco, Santa Margherita, Valdobbiadene, Italy 70

Champagnes

Comte De Montaigne, Brut NV   190  390  760

Comte De Montaigne Extra Brut NV   210

Tai�inger Brut Reserve NV   220  450 1200

Laurent-Perrier, Brut NV   240 480

Moët & Chandon Brut Imperial NV   230 480 1350

Bollinger Brut NV   290  

Moët & Chandon Ice Imperial NV   260 550 

Comte De Montaigne Blanc de Blancs, Brut NV   250 520 

Ruinart Blanc de Blancs, Brut NV   380 790

Comte De Montaigne Cuvée Spéciale   350

Dom Pérignon                780           1800           5900

Dom Pérignon P2   1500  

Dom Pérignon P3   5500  

MCIII, Moët & Chandon NV   1350  

Cristal, Louis Roederer Brut   950 2250 7400

Krug Grande Cuvée Brut NV   900

Ulysse Collin, “Les Maillons”, Blanc de Noirs Extra Brut NV   1150

Comte De Montaigne “Genealogie” Blanc de Blancs, Vintage   580

Tai�inger Comte de Champagne   750 1550

Clos des Goisses, Philipponnat   800

Krug Clos du mesnil   3500

   0.75l 1.5l 3l



Rosé   0.75l 1.5l 3l

Comte De Montaigne Grande Reserve Brut NV    220 450 

Tai�inger Brut Prestige NV    260 550 

Moët & Chandon Brut Imperial NV   280 570 1550

Moët & Chandon Ice Imperial NV   290 580

Ruinart, Brut NV    380 

Bollinger, Brut NV   370

Billecart Salmon Brut NV   350 730

Laurent-Perrier, Brut NV   410 920 

Comtes De Champagne, Tai�inger   900 2100

Krug, Brut NV   1250 

Dom Pérignon    1350 3100

Dom Pérignon P2   3500 

Cristal, Louis Roederer Brut   1700 3800



• Macedonia •

Sauvignon Blanc-Assyrtiko, Thema, Ktima Pavlidi, Drama 70

Chardonnay Idisma Drios, Wine Art Estate, Drama 80 170

Assyrtiko Idisma Drios, Wine Art Estate, Drama 80 170

Malagouzia, Kitrus Winery, Pieria 75 

Sauvignon Blanc, Alpha Estate, Amyntaion 80 185

Malagouzia, Ktima Gerovassiliou, Epanomi 80 170 360

Semillon-Assyrtiko, Ovilos, Biblia Chora Estate, Pangeon 115 245 

• Central Greece •

Chardonnay, Katsaros Estate, Krania  115

Malagouzia-Assyrtiko, Mikro Thavma, Tzounara Winery, Thiva 65

• Peloponnese •

Chardonnay-Malagouzia, Armyra, Domaine Skouras, Nemea 75

Chardonnay Anax, PGI Achaia, Antonopoulos Vineyards, PGI Achaia 170

Viognier, Eclectique, Domaine Skouras, Nemea 125

• Santorini & Islands •

Assyrtiko, Karamolegos Winery, Santorini 105

Assyrtiko Barrel, Domaine Sigalas, Santorini 170 340

Assyrtiko, Kavalieros, Domaine Sigalas, Santorini 220 460

Nychteri, Gaia Wines, Santorini  135

Assyrtiko, Evdemon, Argyros Estate, Santorini 210

Assyrtiko, Palatia, Argyros Estate, Santorini 160

Laoudia Single Vineyard, Assyrtiko, Tselepos Canava Chryssou, Santorini 170

Thalassitis Submerged, Assyrtiko, Gaia Wines, Santorini 780

T-Oinos, Assyrtiko, Clos Stegasta, Tinos  280

Nostos Roussanne, Manousaki Winery, Crete 115 

Greek White Wines  0.75l 1.5l 3l 



FRANCE

• Alsace •
Riesling, Cuvée Frederic Emile, Maison Trimbach 245

Gewürztraminer “Les Treilles Du Loup”, Domaine Weinbach 150

• Loire •

Pouilly Fumé de Ladouce�e 2021 160 330

Pouilly Fumé Baron de L, Ladouce�e 2021 320 650

Blanc Fumé de Pouilly "Silex", Domaine Didier Dagueneau 2020 460

Sancerre Comte Lafond, Domaine de Ladouce�e 2022 150

Sancerre, Sauvage, Pascal Jolivet 2022 190

• Jura •

Château-Chalon 2014 295

International White Wines  0.75l 1.5l

BURGUNDY

• Chablis • 

Domaine Joseph Drouhin 2022 120 240

Premier Cru “Montmains”, Lucien Le Moine 2020 345 

Premier Cru “Les Lys”, Maison Albert Bichot 2022 210

Grand Cru, Joseph Drouhin 2020 360  730

• Corton Charlemagne •

Lucien Le Moine 2020 1100

Domaine Joseph Drouhin 2018 740

• Meursault •

"Les Chevalieres", Domaine Matrot 2022 340

Premier Cru “Charmes”, Domaine Joseph Drouhin 2020 410



• Puligny-Montrachet •

Domaine Joseph Drouhin 2021 290 590

Domaine Jacques Carillon 2022 380

Domaine Jacques Carillon Premier Cru 2022 480

Premier Cru “Clos de la pucelle” Jean Chartron “Monopole” 2022 435

Domaine Leflaive 2015 960

Bâtard-Montrachet Grand Cru, Olivier Leflaive 2019  2350

Bâtard-Montrachet Grand Cru, Joseph Drouhin 2020 1600

Montrachet Grand Cru, Lucien Le Moine 2019 3200

Chevalier Montrachet Grand Cru,"Clos des Chevaliers”, Jean Chartron 2019 1950

• Chassagne-Montrachet •

Premier Cru “La Maltroie” Domaine Bruno Colin 2020 450

• Bordeaux •

Château Larrivet, Haut-Brion 2021 280

“Y” Château d’Yquem 2020 680

Château Cos d’Estournel Blanc 2016 680

• Rhone •

Condrieu, La Galopine, Delas Freres 2019 190

Hermitage Blanc, Jean-Louis Chave 2021 890

Château de Beaucastel Châteauneuf-du-Pape Blanc 2022 410

GERMANY

Riesling Egon Müller Scharzhof, Wiltingen 170

Riesling Wehlener Sonnenuhr GG Dry “Alte Reben”,  
Weingut Dr. Loosen, Mosel 130

Riesling Kiedrich Gräfenberg, Grosses Gewächs, Weingut Robert Weil 200

 0.75l 1.5l 



SPAIN

Rias Baixas, Albarino, Terras Gauda  105

Capellania, Viura, Marqués de Murrieta 2018 280

ITALY

• Piemonte •

Gavi, La Scolca 180 365

Langhe Chardonnay, Rossj-Bass, Angelo Gaja 270

Langhe Chardonnay, Gaia & Rey, Angelo Gaja 780

• Tuscany •

Poggio alle Gazze, Tenuta dell’ Ornellaia 185

Ornellaia Bianco  700

• Umbria •

Cervaro della Sala, Antinori 260

• Veneto •

Pinot Grigio Santa Margherita 70 

Garganega, Inama, Soave 90

• Sicily •

Chardonnay, Planeta, Sicily 150

Idda, Carricante, Gaja 175

SOUTH AFRICA

Palladius Blanc, Sadie Family 310

 0.75l 1.5l



ARGENTINA

Torrontes, Dona Silvina 70

USA

Chardonnay “Les Noisetiers”, Napa Valley, Kistler 290

Chardonnay “Discovery’’, Dau Vineyards, Paso Robles  135

Chardonnay, Kongsgaard 450

NEW ZEALAND

Craggy Range, Sauvignon Blanc Te Muna, Martinborough New Zealand 95

Cloudy Bay, Sauvignon Blanc, Marlborough 140

Te Koko, Cloudy Bay, Sauvignon Blanc, Marlborough 280

  0.75l

Xinomavro Rosé, Alpha Estate, Amyntaion, Greece 85 175

Grenache-Syrah-Agiorgitiko, Idylle La Tour Melas, Greece 85 180

Cabernet Sauvignon, Saumon Domaine Harlaftis, Greece 70 

Dona Silvina Rosado, Mendoζa, Argentina, Bio 70 

Côtes de Provence, Château Miraval 105 230 530

Côtes de Provence, Petale de Rose, Regine Sumeire 90 190 460

Côtes de Provence, Whispering Angel, Sacha lichine 95 210 470

Côtes de Provence, Rumor  110 220

Côtes de Provence, Château d’Esclans  190

Rock Angel, Chateau d’Esclans, Côtes de Provence 145 320

Côtes de Provence, Bandol, Château Romassan, Domaines O� 160 330 790

Château de Minuty 281 330 660 1250

Côtes de Provence, Garrus, Château d’Esclans 490 980

Rosé Wines  0.75l 1.5l 3l

 



Greek Red Wines

• Macedonia •

Syrah-Xinomavro-Merlot, Alpha Estate, Amyntaion 115

Mavroudi-Mavrotragano -Limnio, Avaton, Gerovassiliou Estate, Epanomi 95

Alpha One, Alpha Estate, Amyntaion 250

Pinot Noir, Alpha Estate, Amyntaion 95

Cabernet-Agiorgitiko, Techni Apilias, Wine Art Estate  90

Xinomavro, Paliokalias, Kokkinos Winery, Naoussa 110

• Central Greece •

Cabernet Franc-Merlot, La Tour Mellas, Achinos 340

Syrah-Viognier, Agios Chronos, Avantis Estate, Evia 105

Cabernet Franc-Merlot, Chairman’s Reserve, La Tour Mellas, Achinos 930

• Peloponnese •

Merlot, Kokkinomylos, Tselepos Estate 120 245

Cabernet Sauvignon, Ktima Harlafti, Nemea 85

Cabernet Sauvignon Trilogia, Kokkalis Estate, Ilia 145 295

Agiorgitiko, Le Sang de la Pierre, Aivalis Winery, Nemea 105 

Cabernet Franc-Merlot-Agiorgitiko, Synoro, Domaine Skouras, Nemea 125 

Malbec-Syrah-Agiorgitiko, Armakas, Aivalis Winery, Nemea  380

• Islands •

Mavrotragano, Domaine Sigalas, Santorini 190

Mavrotragano, Clos Stegasta, T-oinos 270

 0.75l 1.5l



International Red Wines

BURGUNDY

• Bourgogne •
Dugat-Py 2020 350

• Gevrey-Chambertin •
Maison Regnard 370

“Vieilles Vignes”, Dugat-Py 2022 690

• Morey St Denis •
Domaine des lambrays, Clos des Lambrays Grand Cru 2016 1100

Premier Cru “Clos des Ormes”, Lucien Lemoine 2021 460

• Vougeot •
Joseph Drouhin, Clos Vougeot Grand Cru 2018 930

• Chambolle-Musigny •
Domaine Joseph Drouhin 2021 320

Premier Cru “Les Combo�es”, Lucien Le Moine 2020 740

• Vosne Romanée •
Domaine Joseph Drouhin 2020 340

Premier Cru “Aux Champs  Perdrix”, Lucien Le Moine 2022 560

Domaine Joseph Drouhin, Grand Echézeaux, Grand Cru 2019 1550

Albert Bichot, Echézeaux Grand Cru 2021 980

• Nuits St Georges •
Domaine Joseph Drouhin 2022 280

Albert Bichot, Premier Cru Chateau Gris “Monopole” 2018  360

• Beaune •
Premier Cru, Clos de Mouches, Domaine Joseph Drouhin 2022 480

• Corton •
Domaine Bonneau du Martray, Grand Cru 2017 1350

   0.75l



BORDEAUX

• Saint Estephe •

Château Cos d'Estournel 2015 930

• Pauillac •

Château Latour 2005 3100

Château Latour 2011 2600

Château Mouton Rothschild 2002 1850

Château Mouton Rothschild 2010 3200

Château Lafite Rothschild 2011 2200

Château Lynch Bages 2021 700

Château Pontet Canet 2020 580

Château La Contrée "Croque Parcelles” 280

• Saint-Julien •

Château Gruaud Larose 2020 460

Château Talbot 2020 390

• Margaux •

Château Palmer 2012 1250

Château Palmer 2014 1150

Alter Ego, Château Palmer 2020 450

Château Margaux 1997 1650

Château Margaux 2005 3500

Château du Château Margaux 2018 270

Château Giscours 2020 380

• Pessac-Léognan •

Château Haut-Brion 2005 2700

Château Haut-Brion 2009 2950

Château Haut-Brion 1997 1650

  0.75l



• Pomerol •

Petrus 2004 9300  

Petrus 2016  13000

Petrus 2017 8900

Château Gazin 2018 420  850

• Saint-Émilion •

Château Angelus 2011 1400

Château Cheval Blanc 2011 2250

• Rhone •

Hermitage, Jean-Louis Chave 2017 1250

Château de Beaucastel, Châteauneuf-du-Pape 2021 420

Crozes Hermitage, Delas Freres 2021 140

Cuvée Da Capo, Domaine Pegau, Châteauneuf-du-Pape 2016 1100

SPAIN

• Rioja •

Allende, Finca Allende  2019 145

• Ribera Del Duero •

Valbuena No5, Bodegas Vega Sicilia 2019 520

• Priorat •

Clos Figueras 2018 290

ITALY

• Barbaresco •

Michele Chiarlo, Asili 2019 240

Il Bricco, Pio Cesare 2017 340

Angelo Gaja 2019 800

         0.75l          1,5l



• Barolo •

Ornato, Pio Cesare 2019 350

Dagromis, Angelo Gaja 2018 320

Sperss, Angelo Gaja 2018 950

• Veneto •

Valpolicella Superiore, Dal Forno 2017 370

Amarone della Valpolicella, Classico, Zenato 2018  250

• Tuscany •

Chianti Classico, Casanuova di Ni�ardi, Vigna Doghessa F. Plezzi 2021 120

IGT Toscana Tignanello, Antinori 2020 580   1350

IGT Toscana Solaia Antinori 2020 1350 

• Bolgheri •

Le Volte dell’Ornellaia, Tenuta dell’Ornellaia 2021 145 295

Ornellaia, Tenuta dell’Ornellaia 2019 750

Guidalberto, Tenuta San Guido 2022 180 

Sassicaia, Tenuta San Guido 2018 980 2150

Masseto, Ornellaia 2005 3100

Masseto, Ornellaia 2018 2350

• Brunello di Montalcino •

Il Poggione 2019 220 460

Biondi Santi 2017 600

Biondi Santi 2016 680

Valdicava 2013 480

 0.75l 1.5l



USA

Overture, Robert Mondavi & Baron Philippe de Rothschild  650

Opus One, Robert Mondavi & Baron Philippe de Rothschild 2018 1550

Dominus, Christian Moueix 2012 1100

Sine Qua Non Syrah “Distenta 111” 2023  950

IX Estate, Colgin 2017 1700

Harlan Estate 2016 3800

The Mascot 2018 550

CHILE

Carmenere, Casa Lapostolle 2020 85

ARGENTINA

Malbec Dona Silvina, Bodegas Krontiras, Mendoza 2020 95

Malbec Dona Silvina Reserva, Bodegas Krontiras, Mendoza 2017 240

AUSTRALIA

Yangarra Estate High Sands Grenache, McLaren Vale 2015 350 

Grange, Penfolds 2019 2100

Shiraz, D’Arenberg The Dead Arm 2018 175

Runrig, Shiraz-Viognier, Torbreck 2018 690

NEW ZELAND

Pinot Noir, Craggy Range,  Te Muna, Martinborough New Zealand 2023 150

  0.75l



Kosher Wines  0.75l

Estate Argyros, Vinsanto 4 yrs Barrel Aged, Santorini  150

Moscato di Samos Nectar, Samos, Greece  60

Malagouzia Late Harvest, Ktima Gerovassiliou, Greece  105

Moscato d’Asti, Tenuta il Falche�o, Italy   65

Château d’Yquem, Sauternes, Bordeaux, France 2010 950 

Château d’Yquem, Sauternes, Bordeaux, France 2019   1950

Tokaji 5 Pu�onyos, Oremus, Hungary 2007   390

FORTIFIED

Madeira Blandy’s, Verdelho 10 years old  90

Sweet Wines     0.375l 0.5l 0.75l

Sandeman Ruby Port   60

Fonseca Tawny Port   65

Bin No 27 Reserve Port   60

Sherry Hidalgo La Gitana Manzanilla  55

Château Sainte Marguerite Rosé, Bio 170

Yarden, Chardonnay 140

Yarden, Cabernet Sauvignon 140

natural wines 0.75l

Sauvignon Blanc, “Gratitud”, Cosmic Vineyaters, Catalunya, Spain 100

Vino di Sasso, Robolla, Sclavos Winery, Kefalonia 80



 

Vodka
Absolut, Stolichnaya 19 250

Ketel One, Ketel One Citroen, Tito’s, Haku 22 300

Grey Goose, Belvedere, Ciroc 26 350 700 800 1100 2000

Grey Goose Altius  55 750

Stoli Elit, Beluga 27 370

Beluga Gold 55 750

   0.7l  1.5l  1.75l   3l  6l

Sake & Shochu
Heavensake Junmai 12 
Pure rice flavor sake, served warm or chilled  50  150

Karatamba Honjozo dry-bodied sake   50

Dassai 23 Daiginjo 
Fruity & silky - smooth flavor   180 385

Dassai 39 Junmai Daiginjo Light & Sweet - smooth flavor   130 225

Dassai 45 Junmai  Daiginjo Nigori 
Traditional full-bodied sake with milky texture  50 70

Iwa 5 Extra Premium Sake, assemblage  by Richard Geo�roy     235 470

Shochu Kuro Kirishima 15  

 50ml  200ml  300ml  720mlBeverages



Gin
Tanqueray, Gordon’s, Bombay Sapphire, Beefeater, Beefeater Pink 19  250

Tanqueray 10, Hendrick’s, Grace 24  320

Gin Mare, Nikka Co�ey, Etsu 26  350

Monkey 47 30 300 

Aviation  29  300

Kinobi 35  420

Rum
Bacardi Superior, Bacardi Gold, Rhum J.M Agricole 19  250

Captain Morgan, Sailor Jerry, Havana Club 3 Anos, Malibu 19  250

Bacardi 8 anos, Havana Club 7 anos, Kraken 19  250

Appleton Estate 12, Flor De Cana 12 20  280

Ron Zacapa 23, Diplomatico Reserva Exclusiva, El Dorado 15 28  380

Ron Zacapa X.O 48  700

  0.5l  0.7l



Tequila

Jose Cuervo Gold Especial, Jose Cuervo Silver Especial 19 250

Don Julio blanco, Patron Silver, Patron Café 23 320

Don Julio Reposado, Patron Reposado 26 360

Don Julio anejo, Patron anejo, Casa Amigos Blanco, Jose Cuervo Platino  28 390

Casa Amigos Reposado 32 450

Casa Amigos Anejo 35 480

Casa Dragones Joven 80 1300

Don Julio Anejo 1942 65 850 2600

Avion Extra Anejo 55 700

Jose Cuervo Reserva de la Familia 42 600

Komos Reposado Rosa  50 600

Qui Platinum  Extra Anejo Cristalino 40 500

Don Julio 70 Anejo Cristalino 45 550

Clase Azul Plata 55 700 

Clase Azul Reposado 65 850 2500

Clase Azul Anejo  3800 

Clase Azul Ultra Anejo  9300 

  0.7l  1.75l

Mezcal
Del Maguey Vida, Montelobos Espadin 26 360

Casa Amigos 38 500

Clase Azul  143 1900

    0.7l

 



Scotch Blended Whisky
Johnnie Walker Red Label, Dewar’s White Label, Haig, Famous Grouse  19 250

Johnnie Walker Black Label, Chivas Regal 12 yrs, Dimple 15 yrs, Dewar’s 12 yrs  22 300

Johnnie Walker Gold Label, Johnnie Walker Green Label  25 350

Chivas Regal 18 yrs, Dewar’s 18 yrs  35 480

Johnnie Walker Blue Label, Chivas Regal 21 yrs Royal Salute  60 850

Johnnie Walker King George V   1900

Malt Whisky
Cardhu 12 yrs, Cragganmore 12 yrs,  
Glenlivet Founder’s Reserve, Glenfiddich 12 yrs,   25 350

Glenmorangie 15, Dalwhinnie 15 yrs, Oban 14 yrs, Talisker 12 yrs,   
Glenkinchie 12 yrs, Aberfeldy 12 yrs, Lagavulin 12 yrs  28 400

Glenlivet 15 yrs French Oak, Lagavulin 16 yrs  45 600

Macallan Double Cask 12 yrs  32 450

Macallan Tripple Cask 15 yrs  60 780

Macallan Double Cask 18 yrs   2100

Japanese Whisky
Nikka Days  22 300

Nikka from the barrel  30 300

Nikka Miyagikyo Single Malt  38 500

Yamazaki Distillers Reserve  55 800

Hibiki Harmony  60 850

Yamazaki 12 yrs   1350

Irish Whiskey
Jameson  19 250

Bushmills single malt 10 yrs  22 300

Bourbon & Rye Whiskies   
Jim Beam, Bulleit Bourbon, Canadian Club, Maker’s Mark  19 250

Woodford Reserve  25 350

Jack Daniel’s  20 300

    0.7l



Greek Metaxa, Cognac & Brandy
Metaxa 7*  17 240

Metaxa Private Reserve  30 350

Armagnac  20 300

Calvados Busnel V.S.O.P.  20 300

Hennessy V.S.O.P., Remy Martin V.S.O.P., Courvoisier V.S.O.P.  23 350

Otard X.O., Hennessy X.O., Remy Martin X.O.  45 650

Comte de Mazeray 24k gold  100 900

Aperitif
Ouzo, Tsipouro 15  180

Pimm’s, Noilly Prat, Pernod Pastis, Martini 19

Aperol, Campari Bi�er 19

Karafaki Ouzo  60

Karafaki Tsipouro  60

   200ml  0.7l

Liqueur & Digestive
Baileys Irish Cream, St. Germain, Amare�o Disaronno, Sambuca 19

Benedictine, Cointreau, Grand Marnier, Drambuie, Limoncello 19

Tentura, Mastiha, Rakomelo, Amaro Averna, Jägermeister 19

Grappa & Eau De Vie
Nonino Tradizionale, Nonino Chardonnay, Nonino Merlot, Poire Williams 15

Nonino Verduzzo, Nonino Ribolla 24

Nonino Picolit 26

    0.7l



Beer
Stella Artois, Corona 15

Nissos Pilsner 15

Kirin Ichiban 15

Heineken 0.0  15

Mikonu Blonde Season 16

Co�ee, Tea & Chocolate
Espresso, Greek co�ee 7.5

Espresso double 8.5

Cappuccino, Freddo espresso, Filter co�ee, Instant co�ee 11

Cappuccino la�e, Flat White, Freddo cappuccino 12

Chocolate 12

Irish co�ee, Baileys co�ee 30

Kusmi Tea 12

Ritual Teas
Matcha, traditional Japanese organic green tea powder 18

Mate, south American energy antioxidant tea 18

Soft Drinks
Soft Drinks 10

Energy Drink 15

Mineral Water
Acqua Panna 0.7L 10

San Pellegrino 0.7L 12

San Pellegrino 0.25L 6.5

Perrier 0.33L 8



EXECUTIVE CHEF: STATHIS THERMOS

Please inform our service staff of any food allergies.
The dishes signalled in (V) are proposed as vegetarian choices.

The dishes signalled in (S) are spicy.
Taxes are included. All prices are in Euro.

Alcohol consumption is prohibited to persons under 18 years old
Vintages and availability may change throughout the season.
Our sommelier will be happy to inform you of any updates.


